



19 марта в Доме Печати состоялось заседание Правления Союза журналистов Чувашской Республики, где были распределены обязанности между членами правления и принят план мероприятий на 2021 год. Председатель правления В.П. Комиссаров напомнил, что не за горами юбилей Союза журналистов Чувашской Республики: в 2023 году будет отмечать столетие. Созданный в 1923 году как Союз писателей и журналистов «Канаш», в свое время он проделал большую работу для развития чувашской печати. «Нам нужно достойно продолжить добрые традиции чувашской журналистики», - отметил Валерий Петрович. Работы много: нужно подготовить цикл передач, посвященных Союзу «Канаш», начать работу по подготовке антологии чувашской журналистики, возобновить работу с чувашской диаспорой и, конечно, не забывать о ветеранах.

Также на заседании члены правления рассмотрели кандидатуры активных студентов для вступления в Союз журналистов России.